

**Stavljanje izvan snage
DETALJNOG PLANA UREĐENJA RIVE KAŠTEL
SUĆURCA**

Sažetak za javnost

RAZLOZI ZA STAVLJANJE IZVAN SNAGE DETALJNOG PLANA UREĐENJA RIVE KAŠTEL SUĆURCA

Detaljni plan uređenja Rive Kaštel Sućurca donijelo je Gradsko vijeće Grada Kaštela na sjednici održanoj 11. srpnja 2002. godine temeljem odredbi tada važećeg Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine", broj 30/94, 68/98 i 61/00) i Programa mjera za unapređenje stanja u prostoru grada Kaštela ("Službeni glasnik grada Kaštela", broj 5/99,1/01 i 2/01). Izrada Detaljnog plana uređenja Rive Kaštel Sućurca temeljila se na smjernicama i zadacima utvrđenim u Prostornom planu uređenja grada Kaštela ("Službeni glasnik općine Kaštela", broj 6/92).

Iza donošenja Detaljnog plana uređenja Rive Kaštel Sućurca donijet je 2006. godine novi Prostorni plan uređenja Grada Kaštela i Generalni urbanistički plan Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela", broj 2/06) te njihove izmjene i dopune 2009. i 2012. godine ("Službeni glasnik Grada Kaštela", broj 2/09 i 2/12), a u tijeku su III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Kaštela i III. Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Kaštela.

Stavljanjem izvan snage ovog Plana omogućit će se realizacija planiranih zahvata u prostoru sukladno parametrima iz planova višeg reda: Prostornog plana uređenja Grada Kaštela i Generalnog urbanističkog plana Kaštela.

Zakonom o prostornom uređenju („Narodne novine”, broj 153/13 i 65/17) utvrđeno je da je postupak stavljanja izvan snage prostornog plana istovjetan postupku propisanom za izradu i donošenje plana.

Postupak stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja Rive Kaštel Sućurca pokrenut je Odlukom Gradskog vijeća ("Službeni glasnik Grada Kaštela", broj 06/18).

Nakon završetka Zakonom propisanog postupka, Odluka o stavljanju izvan snage DPU-a donosi se na Gradskom vijeću te osam dana od dana njene objave u službenom glasilu stupa na snagu, čime Detaljni plan uređenja Rive Kaštel Sućurca prestaje vrijediti.